

Зональный семинар преп. Тарановой С.П. и Богатыревой Е.Ю.

20 ноября в концертном зале школы прошел зональный семинар, подготовленный преподавателями класса «Академическое пение» С.П.Тарановой и Е.Ю.Богатыревой на тему «Современная вокальная музыка в академическом исполнении».

На мероприятии присутствовали преподаватели школ города, района, Губкинского музыкального колледжа, родители.

Перед зрителями выступили юные вокалисты. В их исполнении прозвучали песни современных композиторов. Помогали ребятам концертмейстеры Н.В. Царевская и Е.В.Остапец.

Концертные номера впечатлили слушателей своим разнообразием, а детские голоса никого не оставили равнодушным. Благодарные зрители наградили юных артистов улыбками и аплодисментами.



